

# Akademik z Cambridge říká, že z klimatického alarmismu se stala nebezpečná ideologie

 [badatel.net/akademik-z-cambridge-hovori-ze-z-klimatickeho-alarmizmu-sa-stala-nebezpecna-ideologia](https://badatel.net/akademik-z-cambridge-hovori-ze-z-klimatickeho-alarmizmu-sa-stala-nebezpecna-ideologia)

redakce

4. mája 2024

(Niamh Harrisová, The People's Voice ) Podle profesora Cambridgeské univerzity Mikea Hulmeho se problematika změny klimatu stala nebezpečnou ideologií.

Hulme, který je profesorem humánní geografie na Cambridgeské univerzitě, říká, že klimatické změny neukončí svět a že musíme přestat být posedlí politikou nulového uhlíku (Net Zero).

Varuje, že posedlost klimatickými změnami nebo „klimatizmem“ je příčinou všech našich neduhů. Tato posedlost se dnes již změnila v ideologii, která nechala vědu daleko za sebou.

Britské noviny Daily Mail , které učinily rozhovor s Hulmem, uvádějí, že mnozí mladí lidé jsou v současnosti doslova vyděšení, že než vyrostou, klimatické změny zničí Zemi. Svět však ve skutečnosti nekončí, tvrdí profesor.

*"Lidstvo se nepotácí na okraji útesu, ohrožené bezprostřední katastrofou, pokud do určitého data nedosáhneme čisté nulové emise uhlíku."*

Profesor si dal za své poslání vystříhat veřejnost před lidmi, kteří tvrdí, že tomu tak je. Ve své nejnovější knize z roku 2023 *Climate Change Isn't Everything (Klimatická změna není všechno)* tvrdí, že víra v naléhavý boj proti klimatickým změnám daleko přesáhla oblast vědy a stala se ideologií.

Tuto ideologii nazývá „klimatizmus“ a tvrdí, že může narušit způsob, jakým společnost přistupuje ke světovým neduhům, neboť se příliš zaměřuje na zpomalení oteplování Země.

Problém je podle něj v tom, že toto úzké zaměření odvádí pozornost od jiných důležitých morálních, etických a politických cílů – jako je pomoc lidem v rozvojovém světě dostat se z chudoby.

Stejně jako u jiných „ismů“ – jako je kubismus či romantismus – ideologie poskytují způsob uvažování o věcech, vysvětlil Hulme.

*"Jsou jako brýle, které nám pomáhají pochopit svět podle předem definovaného rámce nebo struktury,"* řekl.

Aby bylo jasné, Hulme netvrdí, že všechny ideologie jsou nesprávné:

*"Všichni potřebujeme ideologie a všichni je máme - ať už jste marxista nebo nacionalista, pravděpodobně zastáváte nějakou ideologii v té či oné formě,"* dodal.

Hulme to vidí tak, že mnozí novináři, aktivisté i náhodní pozorovatelé klimatických změn se stali vyznavači klimatizmu, přičemž mnohé události, které se dějí ve světě, nesprávně připisují klimatickým změnám.

*„Bez ohledu na to, jak složitý může být konkrétní kauzální řetězec, je velmi pohodlná zkratka říci: ‚Och, no, toto bylo způsobeno změnou klimatu‘. Tvrdím, že je to velmi mělký a jednoduchý způsob, jak se pokusit popsat události, které se dějí ve světě,“* říká Hulme.

Hulme však netvrdí, že změna klimatu nemá žádné následky, jen to, že zastavení změny klimatu zcela nezastaví katastrofy.

*"V zásadě se budeme muset vypořádat s hurikány, ale nebudeme se s nimi vypořádávat jen snížením emisí uhlíku,"* řekl.

Dále zdůraznil, že nebezpečí klimatizmu spočívá v tom, že vede lidi do falešného řetězce událostí: jsou-li všechny tyto věci, které se ve světě dějí, způsobeny změnou klimatu, pak vše, co musíme udělat, je zastavit změnu klimatu a ostatní věci se vyřeší samy.

*"Takže, ať už je to Putinova válka nebo je to konflikt mezi Hamásem a Izraelem v Gaze, zda je to hurikán zasahující Miami na Floridě, pokud jsou všechny tyto věci způsobeny klimatickými změnami, zbavme se klimatických změn a je to," řekl Hulme.*



*„To by byl jednoznačně velmi neadekvátní způsob uvažování o složitosti většiny problémů, kterým v dnešním světě čelíme. Takové zkreslené myšlení může způsobit, že lidé zapomenou na jiné důležité výzvy dneška,“ tvrdí.*

Jako příklad Hulme uvádí cíle udržitelného rozvoje OSN – tedy 17 oblastí, které světové vlády označily za hlavní priority lidstva.

Mezi cíle udržitelného rozvoje patří budování míru a spravedlnosti, odstranění chudoby, snížení dětské úmrtnosti a zajištění hygieny a čisté vody pro miliardy lidí na planetě.

*„Toto jsou skutečně důležité cíle a nebezpečí je, že pokud budeme posedlí jen klimatickými změnami, budeme-li si myslet, že změna klimatu je klíčem k blahobytu a lepší budoucnosti, pak odvedeme pozornost od opatření, která přispívají k dosažení cílů udržitelného rozvoje,“ řekl.*

Jako příklad Hulme poukazuje na západoevropské vlády, které nejsou ochotny investovat peníze do přechodu od otevřených sporáků na dřevo v mnoha venkovských oblastech na globálním jihu, které způsobují velmi vysokou úmrtnost, zejména mezi ženami a dětmi.

*„Zkapalněný plyn (LPG) je mnohem čistší, mnohem účinnější a pro ženy a dívky mnohem dostupnější. Ale jménem klimatických změn nemůžeme investovat peníze do přechodu na LPG, protože je to fosilní palivo,“* řekl profesor.

Ovšem už i další vědci začínají vidět věci jeho způsobem.

*„LPG pro čisté vaření může a mělo by být povoleno jako přechodné palivo na záchranu životů v krátkodobém horizontu, dokud nebudeme moci poskytnout univerzální přístup k alternativním systémům čistého vaření s nízkými emisemi,“* napsali v březnu odborníci ze Světové banky a Kolumbijské univerzity.

*„Pokud by společnost měla dát priority v oblasti změny klimatu na správnou míru, pak by takové opatření s LPG plynem bylo na seznamu cílů,“* podedal Hulme.

Existuje 17 rozvojových cílů a dva z nich souvisejí s klimatem. Takže začíná určité vyvažování, respektive přehodnocování množství úsilí a pozornosti, kterým bychom se měli věnovat, řekl Hulme.

Kromě těchto smíšených priorit Hulme také nesouhlasí s tím, co považuje za posedlost termíny:

*„Existuje myšlenka tikajících hodin odpočítávajících do „bodu nula“ – máme jen pět let, 10 let, dva roky – jakkoli dlouho si různí komentátoři stanovili „konečný termín“ na to či ono.“*

Tento způsob myšlení nazývá „deadline-ismus“, což je jakási sub-ideologie klimatizmu, kterou považuje za vysloveně neúčinnou. Je to jako držet někomu zbraň u hlavy a říkat mu: „Máte jen tři vteřiny na rozhodnutí.“

*„Za těchto okolností by většina lidských bytostí neučinila moc dobré rozhodnutí,“* zakončil Hulme.

Autor: Niamh Harrisová, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Laureát Nobelovy ceny Dr. Clauser říká, že klimatická krize neexistuje: „Je to hoax tlačený z politických důvodů“
- Špičkoví klimatologové přiznali, že dostali příkaz utajit, že teploty na Zemi se už 15 let nezvýšily.
- Žhářství je nová „klimatická změna“: V Řecku zatkli 79 lidí, kteří zakládali požáry.
- Freeman Dyson: V důsledku vyšších hladin CO2 v atmosféře se celá Země stává zelenější